



25 марта –

День работника культуры



В будущий понедельник, 25 марта, работники культуры России отмечают свой профессиональный праздник. Это представители прекрасной и важной отрасли – культура, которая по мнению советского и российского филолога, культуролога Д. С. Лихачева является «главным смыслом и глобальной ценностью человеческой жизни». Ведь в ней сосредоточено все, что волнует человека в общественной и личной жизни, составля-

ет его мысли и чувства. Люди этой профессии своими талантами и творческим, креативным подходом вдохновляют, дарят незабываемые моменты радости, заряжают позитивом.

В преддверии их прекрасного праздника мы предоставляем слово руководителю отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пеновского района Ирине Викторовне Гориной.

нальным праздником.

Огромное спасибо за то, что ваш труд обогащает души людей. Желаю вам массу идей, планов, увлечений, удовольствий, гениальных мыслей и ярких выступлений в каждом дне жизни. Пусть культура нашего района с таким замечательными людьми, как вы, процветает, пусть с каждым днём наша жизнь становится насыщеннее и светлее.

Желаю, чтобы вы всегда находили в себе силы, энтузиазм и стремление оставаться на службе нашей культуре и ее развитию. Желаю Вам творческого вдохновения, полёта мыслей и фантазий, успешной реализации новых проектов. Пусть все планы удаются, и даже невероятные мечты сбываются. Пусть ваша работа приносит удовольствие людям и вам самим!

Особые слова благодарности и поздравлений хочется выразить в адрес ветеранов отрасли культуры Пеновского района. Мы, продолжатели вашего дела, благодарим вас за многолетний и добросовестный труд, за сохранение культурных традиций и передаче её в наследство нам. Желаем вам здоровья, долголетия, земных и материальных благ, и душевного тепла родных и близких! От всей души в этот праздник хочется поздравить также всех, кто имеет причастность к культурной жизни нашего района: самодеятельных артистов, участников клубных формирований, спонсоров и просто добрых помощников. Оптимизма вам, вдохновения, веры в успех и в будущее нашего района, которое в значительной мере формируется нашими с вами силами!

Ирина ГОРИНА,
руководитель ОДКМС
администрации
Пеновского района

Влюблённые в профессию

25 марта – особенный день для работников культуры России. Начиная с 2007 года, этой датой отмечен праздник, который является профессиональным для 84 работников культуры Пеновского района.

Трудно переоценить их вклад в общественную и культурную жизнь района. При наличии таких проблем, как слабая финансовая состоятельность отрасли «Культура», отсутствие здания районного ДК и расположение центральной библиотеки в арендованном помещении, руководители и специалисты учреждений культуры ежедневно демонстрируют свой профессионализм и высокую мобильность – умение творить на любой территории, даже непригодной. На протяжении многих лет «очагом культуры» становятся те места, где они работают, куда приходят люди всех возрастов, где всем всегда рады, где можно встретить друзей, отдохнуть и развлечься на мероприятиях. Каждому из создателей «очага» можно посвятить оду, рассыпаясь в благодарностях за их творчество, энергию, профессионализм, деловые качества, знания, опыт и умение делиться этим опытом с участниками клубных

формирований, зрителями, читателями, учащимися.

Поражаешься неиссякаемой энергии работников культуры нашего района и преданности своей профессии, умению ладить с населением, вовлекая их в творческую жизнь своего края. В век информатики и технического прогресса это очень сложно сделать. Тем дороже нам каждый специалист, посвятивший свою жизнь культуре, готовый к ненормированному рабочему дню и незапланированным выездам, и важен каждый зритель и читатель.

Хочу отметить, что коллективы учреждений культуры отличаются не только на площадках Пеновского района. Они достойно представляют культуру района на областных, межрегиональных и международных уровнях. Их участие в фестивалях, акциях, конкурсах приносит достойные призовые места и служит позиционированию нашей территории.

Говоря о работниках культуры, отдельной строкой хочется отметить тех, кто работает в сельских филиалах клубной и библиотечной систем нашего района. На своих плечах несут они заботу о вверенном им

учреждении, ответственность за проведённые мероприятия. Работая всего на полставки, им приходится одновременно быть заведующим, библиотекарем, завхозом, режиссёром, сценаристом, звукорежиссёром, артистом, ведущим, ди-джейном, руководителем клубных формирований, билетёром, контролёром. Поэтому только влюблённые в свою профессию люди могут работать на селе.

Впрочем, случайных людей в культуре нет. Те, кто не выносит тяготы «закулисной» жизни, в культуре не задерживаются. Потому на сегодняшний день в наших учреждениях сформированы команды порой сложных, но безумно талантливых людей, каждый из которых привносит свой цвет в палитру красок, которыми окрашены наши будни и праздники. Я счастлива присутствием каждого из них в своей жизни. Именно они своим трудом и талантом сформировали и мой успех, в том числе.

С огромным удовольствием хочу поздравить своих коллег – работников учреждений культуры Пеновского района, которые привносят в нашу жизнь искусство, творчество, гармонию и красоту, с профессио-



*Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!*

За многовековую историю в тверском крае сформировались уникальные традиции народного творчества, профессионального и самодеятельного искусства. Сегодня вы своим вдохновенным трудом сохраняете и приумножаете выдающееся культурное наследие Верхневолжья, передаете молодежи исконные духовные и нравственные ценности, побуждаете ее к творчеству.

Уважаемые работники культуры! Благодарю вас за преданность делу, подлинное мастерство, служение своей стране и народу.

Желаю вам новых творческих успехов, вдохновения, интересных идей и ярких проектов!

**И. М. Руденя, губернатор
Тверской области**

Уважаемые работники учреждений культуры Пеновского района, ветераны отрасли! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Все вы – сотрудники музеев и библиотек, специалисты домов культуры, сельских клубов, коллективы художественной самодеятельности, писатели и поэты, артисты, художники – истинные подвижники и энтузиасты.

Вы выполняете высокую и благородную миссию во имя лучшего в человеке и нашем обществе: помогаете сбереечь духовные ценности, созданные человечеством на протяжении всей истории.

Каждый день вы несете людям частицы добра и света, учите понимать, ценить и приумножать прекрасное. Благодаря вашему творчеству и повседневному труду, в нашем районе проходят яркие фестивали, концерты, конкурсы, открываются новые выставки, развиваются народные промыслы, ведется культурно-просветительская деятельность в поселениях района.

Примите слова искренней благодарности за ваш нужный труд, постоянный творческий поиск, за готовность сохранять и приумножать культурные традиции нашего района.

Желаю вам вдохновения и неиссякаемого творческого потенциала. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

**В. Ф. Морозов, и.о. главы
Пеновского района,
И. П. Степанова,
председатель
Собрания депутатов
Пеновского района**